
A C H I Z I Ţ I I  P U B L I C E

CONTRACT nr. 260178051-0105-0480
de achiziţionare a dispozitivelor medicale

I. PARTEA GENERALĂ

Obiectul  achiziției:   Achiziționarea  Implanturilor  traumatologico-ortopedice  conform  necesităților
IMSP beneficiare pentru anul 2026

Cod CPV: 33100000-1
22.12.2025 mun. Chişinău

    (localitatea)

Furnizor/Prestător Beneficiar
Centrul pentru achiziţii publice 

centralizate în sănătateFPC Sogno SRL IMSP Spitalul Raional Soroca 
„A. Prisacari”

(denumirea completă a întreprinderii, 
asociaţiei, organizaţiei)

(denumirea completă a întreprinderii, 
asociaţiei, organizaţiei)

(denumirea completă a întreprinderii, 
asociaţiei, organizaţiei)

reprezentată prin director  
Petru IAROVOI 

reprezentată prin director Ella 
URSU 

reprezentată prin director  
Gheorghe GORCEAG 

(funcţia, numele, prenumele) (funcţia, numele, prenumele) (funcţia, numele, prenumele)

care acţionează în baza care acţionează în baza care acţionează în baza

statutului Regulamentului Regulamentului de organizare 
şi funcţionare

(statut, regulament, hotărîre etc.) (statut, regulament, hotărîre etc.) (statut, regulament, hotărîre etc.)

denumit(ă) în continuare 
Vînzător

denumit(ă) în continuare 
Beneficiar

denumit în continuare
Centru

IDNO 1004600013854 IDNO 1003607150209 IDNO 1016601000212
(se indică numărul şi data

de înregistrare în Registrul de stat)
(se indică numărul şi data

de înregistrare în Registrul de stat)
(se indică numărul şi data

de înregistrare în Registrul de stat)

denumite în continuare Părţi, au încheiat prezentul Contract cu privire la următoarele:

A. Achiziționarea Implanturilor traumatologico-ortopedice conform necesităților IMSP
beneficiare pentru anul 2026,

(denumirea obiectului achiziţiei)

denumite în continuare Bunuri, conform Licitației deschise : 

nr. ocds-b3wdp1-MD-1758804978051 (21480769),
(procedura de achiziţie)

în baza deciziei grupului de lucru al Centrului din 04.12.2025

Gigabyte
Пишущая машинка
Înregistrat la CAPCS 05.01.2026



B. Documente vor fi considerate părţile componente şi integrante ale Contractului:
a)  specificația tehnică;
b)  specificația de preț;
c)  garanția de bună execuție a contractului în cuantum de 5% din valoarea contractului,
valabilă până la 31.01.2027;
d)   declarația  privind  conduita  etică  și  neimplicarea  în  practici  frauduloase  și  de
corupere;
e)   alte  documente  componente  conform  necesității,  de  exemplu,  desene,  grafice,
formulare, protocolul de recepționare provizorie şi finală etc., după caz.
C.  În  cazul  unor  discrepanțe  sau  inconsecvențe  între  documentele  componente  ale
Contractului, documentele vor avea ordinea de prioritate enumerată mai sus.
D. În calitate de contravaloare a plăților care urmează a fi efectuate de Beneficiar prin
intermediul  Centrului,  Furnizorul/Prestatorul  se  obligă  să  livreze  bunurile/serviciile
Beneficiarului  şi  să  înlăture  defectele  lor,  sub  toate  aspectele,  în  conformitate  cu
prevederile prezentului Contract.
E.  Beneficiarul  se  obligă  să  transfere  Centrului,  iar,  Centrul  se  obligă  să  vireze
Furnizorului/Prestatorului  prețul  Contractului  sau  orice  altă  sumă  care  poate  deveni
plătibilă  conform prevederilor  Contractului,  în  termenele  şi  în  modalitatea  stabilite  de
prezentul Contract.

1. Obiectul Contractului.

1.1.  Furnizorul/Prestatorul  îşi  asumă  obligaţia  de  a  livra/presta  bunurile/serviciile
conform  specificației  tehnice  şi  specificației  de  preţ,  care  sunt  parte  integrantă  a
prezentului Contract. 
1.2.  Beneficiarul  se  obligă  să  transfere  Centrului  prețul  pentru  bunurile/serviciile
recepționate şi să recepționeze bunurile/serviciile livrate/prestate de Furnizor/Prestator.
1.3.  Centrul  după  recepționarea  mijloacelor  financiare  pentru  bunurile/serviciile
recepționate  de  la  beneficiar,  se  obligă  să  transmită  mijloacele  financiare  pentru
bunurile/serviciile livrate/prestate către Furnizor/Prestator.
1.4.  Calitatea  bunurilor/serviciilor  se  atestă  prin  certificatele  de  calitate  indicate  în
specificaţie.  Bunurile/serviciile  livrate  în  baza  Contractului  vor  respecta  standardele
indicate  în  specificaţie.  Dacă  nu  este  menţionat  niciun  standard  sau  reglementare
aplicabilă, se vor respecta standardele sau alte reglementări autorizate în ţara de origine
a produselor.
1.5. Termenul de garanţie [valabilitate, după caz] al bunurilor/serviciilor, la data livrării,
este indicat în specificația tehnică și de formare a prețului.

2. Termenele şi condiţiile de livrare.

2.1. Livrarea bunurilor/serviciilor se efectuează de către Furnizor/Prestator în condițiile
DDP - Franco destinație vămuit, Incoterms 2020, în termen de până la 30 de zile de la
comanda scrisă a beneficiarului pe parcursul anului 2026.
2.2. Documentaţia de însoţire a bunurilor/serviciilor include:
- Factura fiscală și actul de predare/primire - 3 ex., 
- Certificatele de calitate indicate în Specificații;



-  Manuale  de  service  și  manualul  de  utilizare  cu  prezentarea  traducerii  la  momentul
livrării; 
- Instrucțiuni de utilizare a produsului în limba de stat sau rusă.
Originalele  documentelor  de  mai  sus  vor  fi  prezentate  Beneficiarului  cel  târziu  la
momentul livrării bunurilor/serviciilor la destinaţia finală.
Livrarea  bunurilor  se  consideră  încheiată  în  momentul  în  care  sînt  prezentate
documentele enumerate mai sus.
2.3.  Beneficiarul  poate  solicita  o  reducere  sau  o  majorare  argumentată  a  cantității  de
bunuri/servicii  în  limitele  prevederilor  legislației  în  domeniul  achizițiilor  publice,
informând  despre  aceasta,  cu  30  de  zile  înainte  de  livrare,  Furnizorul/Prestatorul  și
Centrul.  
2.4.  La livrarea  bunurilor/serviciilor  de  către  Furnizor/Prestator  Beneficiarului,  aceștia
semnează  actul  de  predare-primire  și  factura  fiscală,  care  urmează  a  fi  prezentate  de
către  Furnizor/Prestator  Centrului  și  care  servesc  drept  temei  pentru  efectuarea  plății
conform prevederilor Contractului.
2.5.  Data  livrării  bunurilor/serviciilor  se  consideră  data  semnării  actului  de
predare-primire și a facturii fiscale. 

3. Preţul Contractului şi condiţiile de plată.

3.1.  Preţul  bunurilor/serviciilor  livrate conform prezentului  Contract  este stabilit  în lei
moldoveneşti, fiind indicat în specificaţia Contractului.
3.2. Suma totală a prezentului Contract, inclusiv TVA, se stabileşte în lei moldoveneşti
şi constituie: 9 191,6( Nouă mii o sută nouăzeci şi unu  60  ) lei.
                (suma cu cifre şi litere)
3.3. Beneficiarul transferă Centrului mijloacele financiare în decurs de 15 zile de la data
semnării actului de predare primire a bunurilor și a facturii fiscale.
3.4. Achitarea plăţilor pentru bunurile/serviciile livrate se va efectua de către Centru în
lei  moldoveneşti,  în  termen de 15 zile  de la  recepționarea mijloacelor  financiare  de la
Beneficiar și a facturilor fiscale.
3.5.  Plăţile  se  vor  efectua  prin  transfer  bancar  pe  contul  de  decontare  al
Furnizorului/Prestatorului indicat în prezentul Contract.

4. Condiţiile de predare-primire.

4.1.  Bunurile/serviciile  se  consideră  livrate  de  către  Furnizor/Prestator  şi  recepţionate
de către Beneficiar [destinatar, după caz] dacă:
a)   cantitatea  bunurilor/serviciilor  transmise  corespunde  informaţiei  indicate  în  Lista
bunurilor/serviciilor  și  în  graficul  livrării/bonului  de  comandă  şi  sunt  prezentate  toate
documentele de însoţire prevăzute în pct. 2.2 din prezentul Contract;
b)  calitatea bunurilor/serviciilor corespunde informaţiei indicate în specificaţie;
c)   ambalajul  şi/sau  integritatea  bunurilor/serviciilor  corespund  informaţiei  indicate  în
specificaţie.
4.2.  Furnizorul/Prestatorul  este  obligat  să  prezinte  Centrului  un  exemplar  original  sau
format  XML  al  facturii  fiscale  și  al  actului  de  predare-primire  (după  caz)  odată  cu
livrarea/prestarea bunurilor/serviciilor, pentru efectuarea plăţii. Pentru nerespectarea de 
către  Furnizor/Prestator  a  prezentei  clauze,  Centrul  îşi  rezervă  dreptul  de  a  majora
termenul de achitare prevăzut în pct. 3.4 corespunzător numărului de zile de întârziere. 



5. Standarde.

5.1. Bunurile/serviciile furnizate/prestate în baza Contractului vor respecta standardele
prezentate de către Furnizor/Prestator în propunerea sa tehnică.
5.2.  În  cazul  în  care nu este  menţionat  niciun standard sau reglementare aplicabilă,  se
vor  respecta  standardele  sau  alte  reglementări  autorizate  în  ţara  de  origine  a
bunurilor/serviciilor.

6. Obligaţiile Părţilor.

6.1. În baza prezentului Contract, Furnizorul/Prestatorul se obligă:
a)  să livreze bunurile/serviciile în condiţiile prevăzute de prezentul Contract;
b)   să  asigure  condiţiile  corespunzătoare  pentru  recepționarea  bunurilor/serviciilor  de
către  Beneficiar  [destinatar,  după  caz]  în  termenele  stabilite,  în  corespundere  cu
cerinţele prezentului Contract;
c)  să asigure integritatea şi  calitatea bunurilor/serviciilor pe toată perioada de până la
recepţionarea lor de către Beneficiar [destinatar, după caz].
6.2. În baza prezentului Contract, Beneficiarul se obligă:
a)   să întreprindă toate măsurile necesare pentru asigurarea recepţionării, în termenele
stabilite, a bunurilor/serviciilor livrate în corespundere cu cerinţele Contractului;
b)   să  asigure  transferul  mijloacelor  financiare  Centrului  pentru  bunurile/serviciile
livrate/prestate, respectând modalităţile şi termenele indicate în prezentul Contract.
6.3. În baza prezentului Contract, Centrul se obligă:
a) să achite suma prevăzută în Contract, după recepționarea mijloacelor financiare de la
beneficiar, respectând modalităţile şi termenele indicate în prezentul Contract;
b)  să  asigure  verificarea  și  monitorizarea  executării  contractelor  de  achiziții  publice,
respectând modalitățile și termenele indicate în prezentul Contract;
c) să rețină garanția de bună execuție în cazul neexecutării integrale a contractului;
d) să aplice și să încaseze penalități de la Furnizor/Prestator conform pct.  10.2 și 10.3.

7. Circumstanțe care justifică neexecutarea Contractului.

7.1.  Neexecutarea obligației  Părților  contractante se justifică dacă aceasta este cauzată
de  un  impediment  în  afara  controlului  ei  și  dacă  Părții  nu  i  se  putea  cere  în  mod
rezonabil să evite sau să depășească impedimentul ori consecințele acestuia.
7.2.  Neexecutarea  nu  este  justificată  dacă  partea  ar  fi  putut  în  mod  rezonabil  să  ia  în
considerare impedimentul la data încheierii Contractului.
7.3.  Survenirea  circumstanțelor  care  justifică  neexecutarea  Contractului,  momentul
declanșării  și  termenul  de  acțiune  trebuie  să  fie  confirmate  printr-un  aviz  de  atestare
eliberat,  în  mod corespunzător,  de  către  organul  competent  din  țara  Părţii  care  invocă
asemenea circumstanțe.
7.4.  Partea  care  invocă  prezenta  clauză  are  obligația  de  a  asigura  celorlalte  Părți
primirea  unei  notificări  despre  impediment  și  efectele  lui  asupra  capacității  de  a
executa,  imediat,  dar  nu  mai  târziu  de  10  zile  după  ce  a  cunoscut  sau  trebuia  să
cunoască aceste circumstanțe. 
7.5. În cazul în care în circumstanțele ce justifică neexecutarea Contractului,  acesta se
modifică prin acordul adițional, inclusiv termenele de executare, în cazul unei executări
ulterioare a Contractului.



8. Rezoluțiunea Contractului.

8.1. Rezoluțiunea Contractului se poate realiza cu acordul comun al Părţilor.
8.2. Dreptul la rezoluțiune se exercită de către Partea îndreptățită prin declarație scrisă,
notificată celeilalte Părți contractante.
8.3. Contractul poate fi rezolvit în mod unilateral în caz de:
a)  refuz  al  Furnizorului/Prestatorului  de  a  livra/presta  bunurile/serviciile  prevăzute  în
prezentul Contract;
b)  nerespectarea  de  către  Beneficiar  și  Centru  a  termenelor  de  plată  pentru
bunurile/serviciile livrate/prestate;
c)  nerespectarea  de  către  Furnizor/Prestator  a  termenelor  de  livrare/prestare  a
bunurilor/serviciilor;
d) nesatisfacerea de către una dintre Părțile contractante a pretențiilor înaintate conform
prezentului Contract.
8.4.  Centrul/Beneficiarul  are  dreptul  de  a  rezolvi  unilateral  contractul  în  perioada  de
valabilitate a acestuia în una dintre următoarele situații:
a) contractantul se afla, la data atribuirii lui, în una dintre situațiile care ar fi determinat
excluderea sa din procedura de atribuire potrivit art. 19 din Legea nr. 131/2015 privind
achizițiile publice;
b)  Contractul  a  făcut  obiectul  unei  modificări  substanțiale  care  necesită  o  nouă
procedură  de  achiziție  publică,  în  conformitate  cu  art.  76  din  Legea  nr.  131/2015
privind achizițiile publice;
c) Contractul nu ar fi trebuit să fie atribuit contractantului respectiv, având în vedere o
încălcare  gravă  a  obligațiilor  ce  rezultă  din  Legea  nr.  131/2015  privind  achizițiile
publice și/sau tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte, care a fost
constatată  printr-o  decizie  a  unei  instanțe  judecătorești  naționale  sau,  după  caz,
internaționale.
8.5. Partea inițiatoare a rezoluțiunii Contractului este obligată să comunice, în termen de
3 zile lucrătoare, celeilalte Părţi despre intențiile ei, printr-o scrisoare motivată.
8.6.  Partea  înștiințată  este  obligată  să  răspundă,  în  termen  de  3  zile  lucrătoare  de  la
primirea  notificării.  În  cazul  în  care  litigiul  nu  este  soluționat  în  termenele  stabilite,
Partea inițiatoare va emite declarația de rezoluțiune.

9. Reclamaţii.

9.1.  Reclamațiile  privind  cantitatea  bunurilor/serviciilor  livrate/prestate  sunt  înaintate
Furnizorului/Prestatorului  la  data  recepţionării  lor,  fiind  confirmate  printr-un  act
întocmit în comun cu reprezentantul Furnizorului/Prestatorului.
9.2.  Furnizorul/Prestatorul  este  obligat  să  preavizeze  Beneficiarul  și  Centrul  despre
imposibilitatea  livrării/prestării  bunurilor/serviciilor  în  termen  de  5  zile  de  la  data
survenirii circumstanţelor care împiedică livrarea. 
9.3. Pretenţiile privind calitatea bunurilor/serviciilor livrate,  în termen de 15 zile de la
depistarea  deficienţelor  de  calitate,  sunt  înaintate  Furnizorului/Prestatorului  şi  trebuie
confirmate prin probe concludente, pertinente și suficiente.



9.4. Furnizorul/Prestatorul este obligat să examineze pretenţiile înaintate în termen de 5
zile  lucrătoare  de  la  data  primirii  acestora  şi  să  comunice  Beneficiarului  și  Centrului
despre decizia luată.
9.5. În caz de recunoaștere a pretențiilor, Furnizorul/Prestatorul este obligat, în termen
de 5 zile,  să livreze/presteze suplimentar Beneficiarului cantitatea nelivrată/neprestată
de bunuri/servicii, iar în caz de constatare a calităţii necorespunzătoare – să le substituie
sau să le corecteze în conformitate cu cerinţele Contractului. 
9.6.  Furnizorul/Prestatorul  poartă  răspundere  pentru  calitatea  bunurilor/serviciilor  în
limitele stabilite, inclusiv pentru viciile ascunse.
9.7.  În  cazul  devierii  de  la  calitatea  confirmată  prin  probe  concludente,  pertinente  și
suficiente, cheltuielile de staţionare sau întârziere sunt suportate de partea vinovată.

10. Sancţiuni.

10.1.   Forma de garanţie de bună executare a Contractului, agreată de Centru, este prin
scrisoare de garanţie bancară sau pe contul trezorerial al Centrului, în cuantum de 5 %
din valoarea contractului. 
10.2.    Pentru  refuzul  de  a  vinde/presta  bunurile/serviciile  prevăzute  în  prezentul
Contract,  se  va  reține  garanţia  de  bună executare  a  Contractului,  în  cazul  în  care  ea  a
fost  constituită  în  conformitate  cu  prevederile  punctului  10.1,  în  caz  contrar,
Furnizorul/Prestatorul  suportă  o  penalitate  în  valoare  de  5  %  din  suma  totală  a
Contractului.
10.3.  Pentru  livrarea/prestarea  cu  întârziere  a  bunurilor/serviciilor,
Furnizorul/Prestatorul achită o penalitate precum urmează:
a)  pentru  primele  30  de  zile  calendaristice,  penalitatea  constituie  0,1%  din  suma
bunurilor/serviciilor nelivrate pentru fiecare zi de întârziere;
b)  pentru  următoarele  zile,  care  depășesc  perioada  de  30  de  zile  calendaristice,
penalitatea constituie 0,5% din suma bunurilor/serviciilor nelivrate pentru fiecare zi de
întârziere,  dar  nu  mai  mult  de  15%  din  suma  bunurilor/serviciilor  nelivrate  pentru
întreaga perioadă de întârziere. 
10.4.  În  cazul  în  care  întârzierea  depășește  60  de  zile,  Furnizorul/Prestatorul  prezintă
Centrului  o  explicație  în  formă  scrisă.  Dacă  Centrul  și  Beneficiarul  acceptă,
Furnizorului/Prestatorului  i  se  va  acorda  un  termen  suplimentar  de  livrare,  în  caz
contrar,  se  va  considera  ca  refuz  de  a  vinde/presta  bunurile/serviciile,  iar
Furnizorul/Prestatorul  achită  o  penalitate  în  valoare  de  15%  din  suma
bunurilor/serviciilor contractate nelivrate/neprestate.
10.5. Pentru transferul cu întârziere a mijloacelor financiare către Centru, Beneficiarul
achită  Furnizorului/Prestatorului  o  penalitate  în  valoare  de  0,1%  din  suma
bunurilor/serviciilor  neachitate  pentru  fiecare  zi  de  întârziere,  dar  nu  mai  mult  de  5%
din suma totală a bunurilor/serviciilor neachitate. 
10.6. Pentru transferul cu întârziere către Furnizor/Prestator din momentul recepționării
mijloacelor  financiare  de  la  Beneficiar,  Centrul  achită  o  penalitate  în  valoare  de  0,1%
din suma bunurilor/serviciilor neachitate pentru fiecare zi de întârziere, dar nu mai mult
de 5% din suma totală a bunurilor/serviciilor neachitate. 
10.7.  Furnizorul/Prestatorul  este  exonerat  de  obligația  privind  livrarea/prestarea
bunurilor/serviciilor în caz de suspendare sau retragere a certificatului de înregistrare a
medicamentului, conform prevederilor actelor normative.



11. Drepturile de proprietate intelectuală.

11.1.  Furnizorul/Prestatorul  are  obligația  să  despăgubească  Beneficiarul  şi  Centrul
împotriva:
a)  oricăror  reclamaţii  şi  acţiuni  în  justiţie  ce  rezultă  din  încălcarea  unor  drepturi  de
proprietate  intelectuală  (brevete,  nume,  mărci  înregistrate  etc.)  privind  echipamentele,
materialele,  instalaţiile  sau  utilajele  folosite  pentru  sau  în  legătură  cu  produsele
achiziţionate; 
b) oricăror daune-interese, costuri, taxe şi cheltuieli de orice natură aferente, cu excepţia
situaţiei în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini, întocmit
de Centru.

12. Dispoziţii finale.

II. CONDIȚIILE SPECIALE ALE CONTRACTULUI

1. Condiții speciale privind recepționarea bunurilor.

1.1. Bunurile se consideră livrate, doar la momentul semnării actului de predare primire.
1.2. Vânzătorului este obligat să livreze dispozitive medicale înregistrate în registrul de
stat al dispozitivelor medicale.
1.3.  Beneficiarul  este  obligat  să  recepționeze  doar  dispozitive  medicale  înregistrate  în
registrul de stat al dispozitivelor medicale.

2.  Condiții speciale de predare-primire.

2.1.  Conform  prevederilor  pct.  2.1.  din  partea  generală  a  contractului  livrarea  se
realizează  în  condiții  Inconterms  2020  DDP  (Delivered  Duty  Paid),  ce  presupune  că
toate  riscurile  și  costurile  aferente  transportului,  manipulării,  taxelor  și  formalităților
vamale sunt în sarcina vânzătorului, până la momentul în care marfa este predată în mod
efectiv beneficiarului, la locul de livrare. 
2.1.1. Obligațiile vânzătorului: 
a)  organizarea și suportarea integrală a transportului până la locul de livrare; 
b)  asigurarea descărcării  mărfii  la locul indicat,  inclusiv la etaje superioare,  dacă este
cazul, prin utilizarea mijloacelor proprii sau a subcontractanților;
c)   utilizarea  echipamentelor  adecvate  pentru  manipularea  mărfurilor  (ex.  cărucioare,
lifturi mobile, platforme);
d)   asigurarea  integrității  și  calității  produselor  până  la  recepția  finală  de  către
beneficiar. 
2.1.2. Obligațiile beneficiarului:
a)   asigurarea  prezenței  personalului  desemnat  și  instruit  pentru  realizarea  recepției
cantitative și calitative a produselor, la data și ora comunicate; 
b)  verificarea conformității mărfii cu comanda și documentele de livrare; 
c)  confirmarea recepției prin semnătură și ștampilă; 
d)  facilitarea accesului pe teritoriul instituției conform procedurilor interne.

3.  Condiții speciale privind garanția bunurilor livrate.



3.1. Vânzătorul este obligat să garanteze cumpărătorului fără nici-o plată suplimentară,
o perioadă de cel puțin  12 de luni garanție din data livrării conform Specificației Nr.2. 
3.2.  Vânzătorul  este  obligat,  la  solicitarea  beneficiarului,  de  a  efectua  instruirea
personalului  cu  asumarea  tuturor  cheltuielilor  cu  privire  la  instalarea  și  utilizarea
bunurilor  livrate,  organizate  la  sediul  beneficiarului  de  către  personalul  autorizat  al
furnizorului.
3.3.  Vânzătorul  este  obligat   să  prezinte  Instrucțiunea  de  utilizare  tradusă  în  limba  de
stat sau altă limbă de circulație internațională (Engleză/Rusă).
3.5. Setul de instrumente oferit gratuit în folosință conform contractului de comodat, va
corespunde următoarelor cerințe: 
1. compatibil cu implanturile livrate 
2. va fi oferit pe perioada de la prima livrare până la epuizarea implantelor existente în
stocul beneficiarului. 
3. va fi în trusă de sterilizare specială cu indicarea codurilor de instrumente din catalog
și desenelor pentru acestea. 
4.  va  fi  nou  (neutilizat)  sau  pre  utilizat  în  stare  excelentă  de  utilizare  (să  nu  prezinte
defecte sau uzuri excesive) În caz de defecțiune, furnizorul va fi obligat să repare sau să
înlocuiască  utilajul  deteriorat  în  decurs  de  72  ore  de  la  solicitarea  scrisă  a
beneficiarului. 
12.1. Litigiile ce ar putea rezulta din prezentul Contract vor fi soluţionate de către Părţi
pe  cale  amiabilă.  În  caz  contrar,  ele  vor  fi  transmise  spre  examinare  instanţei  de
judecată competente, conform prevederilor legislaţiei Republicii Moldova.
12.2. De la data semnării prezentului Contract, toate negocierile purtate şi documentele
întocmite anterior îşi pierd valabilitatea.
12.3.  Părţile  contractante  au  dreptul  să  convină  asupra  modificării  clauzelor  acestuia,
prin  acord  adiţional,  numai  în  cazul  apariţiei  unor  circumstanţe  care  nu  au  putut  fi
prevăzute  la  data  încheierii  Contractului.  Modificările  şi  completările  operate  în
prezentul Contract sunt valabile numai în cazul în care au fost redactate în scris, au fost
semnate de Părţi și aprobate corespunzător.  
12.4.  Nici  una  dintre  Părţi  nu  are  dreptul  să  transmită  obligaţiile  şi  drepturile  sale
stipulate  în  prezentul  Contract  unor  persoane  terţe  fără  acordul  în  scris  al  celorlalte
Părţi.
12.5. Prezentul Contract este întocmit în trei exemplare identice, în limba română – câte
un exemplar pentru Furnizor/Prestator, Beneficiar și Centru.
12.6. Prezentul Contract se consideră încheiat la data semnării și intră în vigoare la data
înregistrării  de  către  Centru  dar  nu  mai  devreme  de  01.01.2026,  fiind  valabil  până  la
31.12.2026.  Contractul  obligatoriu  se  înregistrează în  una dintre  trezoreriile  teritoriale
ale  Ministerului  Finanțelor,  dacă  gestionarea  surselor  financiare  se  efectuează  prin
intermediul sistemului trezorerial.
12.7.  Prezentul  Contract  reprezintă  acordul  de voinţă  al  Părţilor  şi  este  semnat  la  data
indicată pe acesta.
Pentru  confirmarea  celor  menţionate  mai  sus,  Părţile  au  semnat  prezentul  Contract  în
conformitate cu legislaţia Republicii Moldova la data şi anul indicate mai sus.



Datele juridice, poştale şi bancare ale Părţilor:
Furnizor/Prestător Beneficiar Autoritatea Contractantă

FPC Sogno SRL IMSP Spitalul Raional Soroca 
„A. Prisacari”

Centrul pentru achiziţii publice 
centralizate în sănătate

Adresa poştală:
mun. Chişinău, str. 

Academiei, 2

Adresa poştală:
or. Soroca, str. 
Kogîlniceanu, 1

Adresa poştală:
Oficiul central:

MD-2005, Republica Moldova, 
mun. Chişinău, Bd. Grigore 

Vieru 22/2
Adresa juridică:

mun. Chişinău, Bd. Grigore 
Vieru 22/2

Telefon: 022
(022) 72-75-25, fax: (022) 

73-83-42 , sognomd@gmail.com  
 pungaala@gmail.com

Telefon: 022
023023741 , srsoroca@ms.md

Telefon: (068) 99 84 27
 (068) 99 84 26
 (068) 99 84 28
 (068) 99 84 25

E-mail:monitorizare@capcs.gov.
md

office@capcs.gov.md
medicamente@capcs.gov.md

Site: http://capcs.md
IBAN:

MD28ML000000000225123438
IBAN:

MD51TRPCBR518430A00258AA
IBAN: 

MD75TRPCCC518430C01859AA

Banca: 
BC ‟MOLDINCONBANK” SA, 

Sucursala ‟Stefan cel Mare” 

Banca: 
MF-Trezoreria de Stat

Banca:
MF-Trezoreria de Stat

Cod fiscal:
1004600013854

Cod fiscal:
1003607150209

Cod fiscal:
1016601000212

Codul bancii:
MOLDMD2X334

Codul bancii:
TREZMD2X

Codul bancii: 
TREZMD2X

Semnăturile Părţilor
Semnătura autorizată: Semnătura autorizată: Semnătura autorizată:

L.Ş. L.Ş. L.Ş.
Contabil
Înregistrat: nr.
Trezoreria
Data:



Anexa nr.1
la Contractul nr.260178051-0105-0480

din 22.12.2025

SPECIFICAŢIA BUNURILOR

Nr. d/o Denumirea Comună Internaţională UM Cantitate Preţ fără TVA Preţ cu TVA 

Suma fără TVA Suma cu TVACod CPV Denumirea Comercială medicamentului,doza Unitati in 
ambalaj

Cantitate 
Ambalaje

Preţ fără TVA 
Ambalaj Preţ cu TVA AmbalajCodul 

medicamentului Producătorul Ţara de origine

1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø3.5mm Bucată 10 24,0000 24,0000

33100000-1
1.1-78051

Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø3.5mm

India,Hardik
1 10 24,0000 24,0000 240,0000 240,0000

2 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø3.5mm Bucată 10 30,0000 30,0000

33100000-1
1.2-78051

Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø3.5mm

India,Hardik
1 10 30,0000 30,0000 300,0000 300,0000

3 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø3.5mm Bucată 5 50,0000 50,0000

33100000-1
1.3-78051

Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø3.5mm

India,Hardik
1 5 50,0000 50,0000 250,0000 250,0000

4 Broșă Kirschner Ø0.80mm, lungime 150mm Bucată 20 10,5000 10,5000
33100000-1

10-78051
Broșă Kirschner Ø0.80mm, lungime 150mm

India,Hardik 1 20 10,5000 10,5000 210,0000 210,0000

5 Broșă Kirschner Ø1.0mm, lungime 200mm Bucată 50 13,0000 13,0000
33100000-1

11-78051
Broșă Kirschner Ø1.0mm, lungime 200mm

India,Hardik 1 50 13,0000 13,0000 650,0000 650,0000

6 Broșă Kirschner Ø1.5mm, lungime 300mm Bucată 100 13,5000 13,5000
33100000-1

12-78051
Broșă Kirschner Ø1.5mm, lungime 300mm

India,Hardik 1 100 13,5000 13,5000 1 350,0000 1 350,0000

7 Broșă Kirschner Ø1.8mm, lungime 300mm Bucată 50 14,5000 14,5000
33100000-1

13-78051
Broșă Kirschner Ø1.8mm, lungime 300mm

India,Hardik 1 50 14,5000 14,5000 725,0000 725,0000

8 Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 300mm Bucată 50 15,5000 15,5000
33100000-1

14-78051
Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 300mm

India,Hardik 1 50 15,5000 15,5000 775,0000 775,0000

9 Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 400mm Bucată 50 17,0000 17,0000



33100000-1
15-78051

Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 400mm
India,Hardik 1 50 17,0000 17,0000 850,0000 850,0000

10 Sârmă pentru cerclaj - 21 SWG (Ø0.80mm Bucată 2 155,0000 155,0000
33100000-1

17-78051
Sârmă pentru cerclaj - 21 SWG (Ø0.80mm

India,Hardik 1 2 155,0000 155,0000 310,0000 310,0000

11 Sârmă pentru cerclaj - 19 SWG (Ø1.00mm) Bucată 2 155,0000 155,0000
33100000-1

19-78051
Sârmă pentru cerclaj - 19 SWG (Ø1.00mm)

India,Hardik 1 2 155,0000 155,0000 310,0000 310,0000

12 Sârmă pentru cerclaj - 18 SWG (Ø1.25mm) Bucată 1 155,0000 155,0000
33100000-1

20-78051
Sârmă pentru cerclaj - 18 SWG (Ø1.25mm)

India,Hardik 1 1 155,0000 155,0000 155,0000 155,0000

13 Burghie standarde și canulate -  diam. 2.5mm, lungime 200-250mm Bucată 2 123,0000 147,6000
33100000-1

23-78051
Burghie standarde și canulate -  diam. 2.5mm, lungime 200-250mm

India,Hardik 1 2 123,0000 147,6000 246,0000 295,2000

14 Burghie standarde și canulate -  diam.  3.2mm, lungime 200-250mm Bucată 1 123,0000 147,6000
33100000-1

25-78051
Burghie standarde și canulate -  diam.  3.2mm, lungime 200-250mm

India,Hardik 1 1 123,0000 147,6000 123,0000 147,6000

15 Burghie standarde și canulate - diam. 4.0mm, lungime 200-250mm Bucată 1 129,5000 155,4000
33100000-1

26-78051
Burghie standarde și canulate - diam. 4.0mm, lungime 200-250mm

India,Hardik 1 1 129,5000 155,4000 129,5000 155,4000

16 Burghie standarde și canulate - diam. 4.5mm, lungime 200-250mm Bucată 1 129,5000 155,4000
33100000-1

27-78051
Burghie standarde și canulate - diam. 4.5mm, lungime 200-250mm

India,Hardik 1 1 129,5000 155,4000 129,5000 155,4000

17 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm Bucată 20 35,0000 35,0000

33100000-1
3.2-78051

Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm

India,Hardik
1 20 35,0000 35,0000 700,0000 700,0000

18 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm Bucată 5 38,0000 38,0000

33100000-1
3.3-78051

Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm

India,Hardik
1 5 38,0000 38,0000 190,0000 190,0000

19 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm Bucată 2 165,0000 165,0000

33100000-1
3.6-78051

Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm

India,Hardik
1 2 165,0000 165,0000 330,0000 330,0000

20 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm Bucată 1 100,0000 100,0000

33100000-1
3.8-78051

Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale 
autotarodante Ø4.5mm

India,Hardik
1 1 100,0000 100,0000 100,0000 100,0000



21 Burghie standarde diam. 2.8mm Bucată 1 115,0000 138,0000
33100000-1

31-78051
Burghie standarde diam. 2.8mm

India,Hardik 1 1 115,0000 138,0000 115,0000 138,0000

22 Implanturi și instrumente pentru fixarea fracturilor bazinului - Șurub spongios canulat Bucată 3 285,0000 285,0000
33100000-1
7.1-78051

Implanturi și instrumente pentru fixarea fracturilor bazinului - Șurub spongios canulat
India,Hardik 1 3 285,0000 285,0000 855,0000 855,0000

TOTAL 9 043,0000 9 191,6000

Furnizor/Prestător: Beneficiar: Centru:
FPC Sogno SRL IMSP Spitalul Raional Soroca „A. Prisacari” Centrul pentru achiziţii publice centralizate în sănătate

L.Ș. L.Ș. L.Ș. 



Anexa nr.3
la Contractul nr.260178051-0105-0480

din 22.12.2025

SPECIFICAŢIE Nr.2
(Specificațiile tehnice a echipamentului medical licitat-Beneficiari IMSP)

Cod CPV Denumirea bunurilor şi/sau a serviciilor
Ţara și Producătorul Certificate de calitate / Standarde de referinţă

Nr Lot Modelul articolului

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]

33100000-1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale autotarodante Ø3.5mm India,Hardik DM000668909
1.1 451.16 - 451.50

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Șurub cortical autotarodant Ø3.5mm, lungime de la 16mm  pînă la 50 mm, cu incrementul de 2 mm  
Material: oțel inox. 
Nesteril. 
Cap hexagonal. 
Marcajul producătorului. 
Ofertantul se obligă să accepte schimbul șuruburilor după dimensiuni, la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Catalog Small and Large Fragment – pagina 35.

33100000-1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale autotarodante Ø3.5mm India,Hardik DM000668821
1.2 131.16 - 131.50

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Șurub spongios Ø4.0mm, filetat total, lungime de la 24mm pînă la 60 mm, cu incrementul de 2 mm. 
Material: oțel inox. 
Nesteril. 
Cap hexagonal. 
Marcajul producătorului. 
Ofertantul se obligă să accepte schimbul șuruburilor după dimensiuni, la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului Catalog Small and Large Fragment – pagina 35.

33100000-1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mici - Șuruburi corticale autotarodante Ø3.5mm India,Hardik DM000669110
1.3 133.06 - 133.10

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Placă 1/3 tubulară, fixare cu şuruburi Ø3,5mm, cu 6 , 7 , 8, 9 și 10 orificii 
Material: oțel inox. 
Nesterilă. 
Marcajul producătorului.
Lățime și grosime standarde. 
Ofertantul se obligă să accepte schimbul plăcilor după dimensiuni, la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Catalog Small and Large Fragment – pagina 37.

33100000-1 Broșă Kirschner Ø0.80mm, lungime 150mm India,Hardik DM000668980
10 328B.08

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Broșă Kirschner Ø0.80mm, lungime 150mm 
Material: oțel inox rigid. 
Nesterilă. 
Vârf tip trocar la ambele capete. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de broșe. 
Să se accepte schimbarea broșelor după dimensiuni. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7



33100000-1 Broșă Kirschner Ø1.0mm, lungime 200mm India,Hardik DM000668986
11 328C.10

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Broșă Kirschner Ø1.0mm, lungime 200mm 
Material: oțel inox rigid. 
Nesterilă. 
Vârf tip trocar la ambele capete. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de broșe. 
Să se accepte schimbarea broșelor după dimensiuni. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7.

33100000-1 Broșă Kirschner Ø1.5mm, lungime 300mm India,Hardik DM000668990
12 328E.15

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Broșă Kirschner Ø1.5mm, lungime 300mm 
Material: oțel inox rigid. 
Nesterilă. 
Vârf tip trocar la ambele capete. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de broșe. 
Să se accepte schimbarea broșelor după dimensiuni. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7.

33100000-1 Broșă Kirschner Ø1.8mm, lungime 300mm India,Hardik DM00066899
13 328E.18

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Broșă Kirschner Ø1.8mm, lungime 300mm 
Material: oțel inox rigid. 
Nesterilă. 
Vârf tip trocar la ambele capete. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de broșe. 
Să se accepte schimbarea broșelor după dimensiuni. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7.

33100000-1 Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 300mm India,Hardik DM00066899
14 328E.20

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 300mm 
Material: oțel inox rigid. 
Nesterilă. Vârf tip trocar la ambele capete. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de broșe. 
Să se accepte schimbarea broșelor după dimensiuni. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7.

33100000-1 Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 400mm India,Hardik DM000668994
15 328G.20

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Broșă Kirschner Ø2.0mm, lungime 400mm 
Material: oțel inox rigid. 
Nesterilă. 
Vârf tip trocar la ambele capete.
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de broșe. 
Să se accepte schimbarea broșelor după dimensiuni. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7.

33100000-1 Sârmă pentru cerclaj - 21 SWG (Ø0.80mm India,Hardik DM000668969
17 326.21

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Sârmă pentru cerclaj 21 SWG (Ø0.80mm), bobină 5 metri 



Material: oțel inox malealabil. 
Nesterilă. 
Să se accepte schimbarea sârmei după dimensiuni la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de sârmă. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7.

33100000-1 Sârmă pentru cerclaj - 19 SWG (Ø1.00mm) India,Hardik DM000668969
19 326.19

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Sârmă pentru cerclaj 19 SWG (Ø1.00mm), bobină 5 metri 
Material: oțel inox malealabil. 
Nesterilă. 
Să se accepte schimbarea sârmei după dimensiuni la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de sârmă. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 7.

33100000-1 Sârmă pentru cerclaj - 18 SWG (Ø1.25mm) India,Hardik DM000668969
20 326.18

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Sârmă pentru cerclaj 18 SWG (Ø1.25mm), bobină 5 metri 
Material: oțel inox malealabil. 
Nesterilă. 
Să se accepte schimbarea sârmei după dimensiuni la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor se vor prezenta mostre de sârmă. 
Catalog Cannulated Screw – pagina 7.

33100000-1 Burghie standarde și canulate -  diam. 2.5mm, lungime 200-250mm India,Hardik DM000706226
23 602.006A

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Burghiu diam. 2.5mm, lungime 200mm 
Material: oțel inox. 
Nesteril. 
Să posede rezistență sporită la uzura mecanică. 
Să posede rezistență la sterilizare cu aier fierbinte până la temperatura 180°C și prin autoclavare până la temperatura 134°C. 
Să posede rezistență la prelucrarea cu soluțiile dezinfectante, utilizate in instituția medicală. 
Marcajul producătorului: denumirea sau logo-ul producătorului, codul instrumentului, materialul (S.S. – Stainless Steel). 
Prezentarea catalogului instrumentelor. 
Catalog General Instruments - pagina 2.

33100000-1 Burghie standarde și canulate -  diam.  3.2mm, lungime 200-250mm India,Hardik DM000706232
25 602.010A

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Burghiu diam. 3.2mm, lungime 200mm 
Material: oțel inox.
Nesteril. 
Să posede rezistență sporită la uzura mecanică. 
Să posede rezistență la sterilizare cu aier fierbinte până la temperatura 180°C și prin autoclavare până la temperatura 134°C. 
Să posede rezistență la prelucrarea cu soluțiile dezinfectante, utilizate in instituția medicală. 
Marcajul producătorului: denumirea sau logo-ul producătorului, codul instrumentului, materialul (S.S. – Stainless Steel). 
Prezentarea catalogului instrumentelor. 
Catalog General Instruments - pagina 2

33100000-1 Burghie standarde și canulate - diam. 4.0mm, lungime 200-250mm India,Hardik DM000706238
26 602.015

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Burghiu diam. 4.0mm, lungime 200-250mm 
Material: oțel inox. 
Nesteril. 



Să posede rezistență sporită la uzura mecanică. 
Să posede rezistență la sterilizare cu aier fierbinte până la temperatura 180°C și prin autoclavare până la temperatura 134°C. 
Să posede rezistență la prelucrarea cu soluțiile dezinfectante, utilizate in instituția medicală. 
Marcajul producătorului: denumirea sau logo-ul producătorului, codul instrumentului, materialul (S.S. – Stainless Steel). 
Prezentarea catalo

33100000-1 Burghie standarde și canulate - diam. 4.5mm, lungime 200-250mm India,Hardik DM000706259
27 602.035

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Burghiu diam. 4.5mm, lungime 225mm 
Material: oțel inox. 
Nesteril. 
Să posede rezistență sporită la uzura mecanică. 
Să posede rezistență la sterilizare cu aier fierbinte până la temperatura 180°C și prin autoclavare până la temperatura 134°C. 
Să posede rezistență la prelucrarea cu soluțiile dezinfectante, utilizate in instituția medicală. 
Marcajul producătorului: denumirea sau logo-ul producătorului, codul instrumentului, materialul (S.S. – Stainless Steel). 
Prezentarea catalogului instrumentelor. 
Catalog General Instruments - pagina 2.

33100000-1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale autotarodante Ø4.5mm India,Hardik DM000668861
3.2 204.040 - 204.070

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Șurub maleolar Ø4.5mm, lungime de la 40mm pînă la 70 mm, cu incrementul de 5 mm. 
Material: oțel inox. 
Nesteril. 
Cap hexagonal. 
Marcajul producătorului. 
Ofertantul se obligă să accepte schimbul șuruburilor după dimensiuni, la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Catalog Small and Large Fragment – pagina 39.

33100000-1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale autotarodante Ø4.5mm India,Hardik DM000668825
3.3 206.035 - 206.085

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Șurub spongios Ø6.5mm, filetat 32mm, lungime de la 35mm pînă la 85 mm, cu incrementul de 5 mm. 
Material: oțel inox. 
Nesteril. 
Cap hexagonal. 
Marcajul producătorului. 
Catalog Small and Large Fragment – pagina 39.

33100000-1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale autotarodante Ø4.5mm India,Hardik DM000669114
3.6 211.10 - 211.14

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Placă îngustă cu contact limitat, fixare cu șuruburi Ø4.5mm, 10-14 orificii 
Material: oțel inox. 
Marcajul producătorului. 
Orificii dinamic compresive. 
Lățime și grosime standarde. 
Orificiile să permită folosirea şuruburilor convenţionale. 
Să fie cu contact limitat. 
Catalog Small and Large Fragment – pagina 40.

33100000-1 Implanturi convenționale pentru fragmente oase mari - Șuruburi corticale autotarodante Ø4.5mm India,Hardik DM000669223
3.8 215.07

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Placă în “T”îndoită, fixare cu șuruburi Ø4.5mm, 7 orificii diafizare 
Material: oțel inox. 
Nesterilă. 



Marcajul producătorului. 2 orificii rotunde în cap. 
Un orificiu diafizar să fie dinamic compresiv. 
Lățime și grosime standarde.
Orificiile să permită folosirea şuruburilor convenţionale. 
Ofertantul se obligă să accepte schimbul șuruburilor după dimensiuni, la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Catalog Small and Large Fragment – pagina 40.

33100000-1 Burghie standarde diam. 2.8mm India,Hardik DM000706247
31 602.023

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Burghiu diam. 2.8mm, lungime 130mm 
Material: oțel inox. 
Nesteril.
 Să posede rezistență sporită la uzura mecanică. 
Să posede rezistență la sterilizare cu aier fierbinte până la temperatura 180°C și prin autoclavare până la temperatura 134°C. 
Să posede rezistență la prelucrarea cu soluțiile dezinfectante, utilizate in instituția medicală. 
Marcajul producătorului: denumirea sau logo-ul producătorului, codul instrumentului, materialul (S.S. – Stainless Steel). 
Prezentarea catalogului instrumentelor. 
Catalog General Instruments – pagina 2.

33100000-1 Implanturi și instrumente pentru fixarea fracturilor bazinului - Șurub spongios canulat India,Hardik DM000668876
7.1 T311.070 - T311.115

Specificarea tehnică deplină propusă de către ofertant / Termenele de garanţie [valabilitate, după caz]
Șurub spongios canulat Ø6.5mm, filetat 32mm, lungime de la 70mm până la 115 mm, cu incremenentul de 5 mm. 
Material: Titan. 
Nesteril. 
Cap hexagonal. 
Autotarodant.
Marcajul producatorului. 
Ofertantul se obligă să accepte schimbul șuruburilor după dimensiuni, la necesitatea instituției, în caz de adjudecare a contractului. 
Pentru evaluarea obiectivă a ofertelor, participanții la licitație vor prezenta mostre de șuruburi. 
Catalog Cannulated Screws – pagina 2

Furnizor/Prestător: Beneficiarul: Centrul:
FPC Sogno SRL IMSP Spitalul Raional Soroca „A. Prisacari” Centrul pentru achiziţii publice centralizate în sănătate

L.Ș. L.Ș. L.Ș. 



Anexa nr.5
la Contractul nr.260178051-0105-0480

din 22.12.2025

Condiții de livrare

Condiții de livrare generale : ( Cuantumul procentual menționat , poate fi divizat cantitativ, în mai multe livrări, efectuate pînă la data limită, dar 
cumulat – nu mai puțin de cît cantitatea totala, inclusă în cuantum ! )

Cuantumul din cantitatea totală contractată a Bunurilor (%) Data limită / Termen

Condiții de livrare conform graficului de livrare

Conform pct. 2.1 din prezentul contract



Anexa nr.4 
la Contractul nr. 260178051-0105-_____

                                               din 22.12.2025 

DECLARAŢIE
privind confirmarea identității beneficiarilor efectivi și neîncadrarea acestora în situația 
condamnării  pentru participarea la activităţi ale unei organizaţii sau grupări criminale, 

pentru corupţie, fraudă şi/sau spălare de bani.

Subsemnatul,    Petru Iarovoi      reprezentant împuternicit al  FPC “SOGNO” SRL  în calitate 

de  ofertant  desemnat  câștigător  în  cadrul  procedurii  de  achiziție  publică  nr.  ocds-b3wdp1-

MD-1758804978051  privind  ‟Achiziționarea Implanturilor  traumatologico-ortopedice conform 

necesităților IMSP beneficiare pentru anul 2026”, declar pe propria răspundere, sub sancţiunile 

aplicabile faptei de fals în acte publice, că beneficiarii efectivi ai operatorului economic în ultimii 5 

ani nu au fost condamnați prin hotărâre judecătorească definitivă pentru participarea la activităţi ale 

unei organizaţii sau grupări criminale, pentru corupţie, fraudă şi/sau spălare de bani.

Numele și prenumele 
beneficiarului efectiv

IDNP al beneficiarului efectiv

Iarovoi Petru 0972407966853

Punga Ala 0982006448081

Data completării: 22.12.2025

Semnătura autorizată.

Nume/prenume: Petru Iarovoi
Funcţia:   director 
Denumirea operatorului economic:  FPC “SOGNO” SRL 
IDNO al operatorului economic: 1004600013854
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